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SOLUCIONARIO SEMANA 14 ACTIVIDAD 2

4. Resuelve las paginas 15, 16, 17 y 33 de tu cuaderno de § Tenia 27 manzanas. Me comi | [B Daniela tenia 25 lapices.

actividades. 15. (Cudntas quedan? © &) Siregala 10, scudntos e
_ : guedan?

ZEE

Respuesta: @ manzanas.é @ . -

guedan?

Respuesta: IEI ldpices.
I 5' Pensando como calcular "‘9 - Gantidad de manzanas que
— — — o — o= 31 "“‘" tenia ; tl_:l Si I'EQEIIEI 15, mem =

Bl Marta tenia 24 caramelos y le § B Mario tenia 21 galletas.

regald 13 a Patriclo. pCudntos © Se comid 10, Joudntas ko
caramedos quadan? :  guedan?

Fespuesta: Iﬂlgalletas.
% E Habia 35 personas an al

bug. En la sigulante parada
=@ bajaron 12, pCudntas

H 54 28 descomMpOne En personas quedaron en e bus?

[35]-[12-[24

=]

=] 133&dsscn‘r||:msm

Respuasta: pErSOnas.
3] _
20-10 = [ Karia tenia 28 hojas de

i colores, Us6 12, jCudntas ke
4=-3= . quedan?

Sumanmos @ ¥ @_ E = E
yda IE Respuasta: nnjas.

Respuesta: caramelos.

Las que me comi

Le restamos |£|deoena a
las dos dacenas yalas 7
unidades ko restamos

IEI unidades. Quedan

decenay IZIunidades.

Respuesta: El Manzanas.

I )y I

o =% o

[25-[19-[10
Respuesta: [4 (1] i4pices.

¢ B Hay 23 nifios en el parque. Se

van 11.  Cudntos quadan?
23-[11-[12
Respuesta: E nifos.
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17|HesumenFmsandummncalmlar = 15|

B} Hay una caja con 24
chocolatas y otra con 23,

" [E} Hay 37 perzonas en el tran.

33| Resumen la resta en forma vertical "%” 15

&Cudntos hay en total? 3 i;ﬁ;;sj?r;nr:;mn @ Calcua. Calcuia
11 mas? a) 56-22 [ [5[6 a) 80-20=(60]
= _ |-12]2
[24-[23 B7)-[1]-(49 (Talal | o wo-x-[eq]
Respuesta: |4 T | chocolates. . :
Respuesta: | 4| personas. b 89-13 R ﬂ Los nifos de sagundo basico
Ftﬂgarin tiana 25 botones. b} Sisebajan 14, pcudntas E-—-1 3 : g: :IE;DJ@EHE;IG 3551?;;”
lriﬁo Bﬁ .?Lmérrm botones le mlgl 1716 Cuantas nifias hay?
37 |-[14-
‘E'@= o6-31  [Tla '=@
R : .
Bespuesta: batones. eepues EI permanes : — 13 :‘3 Respuesta: @niﬁm_
W' d96-44  [OTE
5i 82 quitan ! -1414
odhinyn C[5]2
] debes restar.
* gl 75-5 1715
*EN ESTA ULTIMA 13
. TB PUEDE SER 70

48-14=34




